

Referat fra beboermøde den 13/9 2017

INDGÅET
2 / SEP. 2017
BOLIGFORENINGEN SØBO

1: Dirigent : Birger Persson

2: Stemmeudvalg : Karsten Gjerlevsen og Jan Toft

3: Referent : Hanne Fritz

4: Beretning : Jens Peder takkede Elvira, Thordis, Sonja og Elvira, for at de gider at gå ud med affaldsposer.

Og en tak til aktivtetsudvalget.

Sidste år blev der vedtaget at der skulle en grill og en parasol op, over i rundkredsen. Dette er blevet bestilt og sat op derover.

Loftet i vaskekælderen skal skiftes, og rengøring af rummet, bliver sat i gang. Når loftet bliver skiftet, kan man ikke bruge vaskeriet, i et par dage, men der vil komme opslag om hvornår det drejer sig om. I samme ombæring vil der kommer lamper op i rullestuen.

5: Årsregnskab : Jens Peder fremlagde dette, der er et overskud på kr. 84.000

6: Godkendelse af de overordnede rammer: Disse blev godkendt.

7: Behandling af indkomne forslag

A: Lys i strygerummet: det blev vedtaget

B: Renovering af miljøhusene: Bestyrrelsen trak det tilbage

C: Ombygning af hobbyrummet til motionsrum: Blev

vedtaget.

D: Tilføjelse til afdelingens ordrensregler pkt.5:
Henstillinger af defekte og ikke brugbare cykler,
barnevogne m.v. må ikke finde sted i afdelingens skure og
kældre: Der var 14 for og 4 imod, så det blev vedtaget.

8: Fremlæggelse af budget for 2018: Det blev godkendt

9: Valg til afdelingsbestyrelsen : På valg : Hanne Fritz blev
genvalgt

Valg af suppleanter: På valg Gunver Larsen: Blev valgt
som 2. suppleant, Helle Nielsen blev 1. suppleant.

10: Valg af 3 repræsentantskabsmedlemmer:
Afdelingsbestyrelsen blev valgt.

11: Valg til aktivitetsudvalg: Helle og Monica blev genvalgt

Referent: 

Dirigent: 